



## 4年前1238万,今年523万 宁波男子成“双料大奖得主”



“没想到还有机会来到省中心领这么大的奖,真的感到非常亲切!”一走进省体彩中心领奖接待室,来自宁波的张先生(化姓)便笑呵呵地说道。确实没想到,同一个人,隔了4年,能成为体彩大乐透和7星彩的双料大奖得主!

张先生说,他非常清楚地记得,他上次走进这里,是2018年5月2日,领走了体彩大乐透第18048期1238万元大奖。如今,他又来到了这个对他来说意义非凡的地方,迎接7星彩22123期的523万元大奖。

### 好运再次眷顾 相隔4年他又领走523万

相隔4年的这两次大奖,都是出自宁波市白沙街道人民路368号的3302016021体彩实体店,这既是张先生唯一钟情的中奖圣地,也是他与体彩真正结缘的开始。“这家店出了好几次大乐透的一等奖,我也算是慕名而去的,老板人非常好,也很懂选号。(在这里)还遇到很多谈得来的朋友,我就一直坚持在这里买体彩。”

在这家实体店代销者的悉心指导下,张先生养成了多年来坚持复式投注的习惯,这次的7星彩大奖,正是张先生通过复式投注收入囊中的。“当时最后一个号码我拿不定主意,就听取了老板的建议,选了12,结果真的就中奖了,真的非常感谢他!”

对于绝大部分的购彩者来说,能够中得一次500万元以上的大奖已经是颇为难得的好运气,更不用说像张先生这样更为罕见的“梅开二度”。张先生本人也是非常感慨:“我买体彩虽说十多年了,但比我更资深的购彩者还有很多,真的没想到好运会眷顾自己两次,太感谢体彩了!”

张先生说,是体彩改变了他的生活,他今后也会继续支持体彩公益事业。现场,他还向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠1000元,献出自己的一份爱心。

### 2018年来领1238万 他带着“获奖感言”

我国《彩票管理条例》第三章第二十七条规定:“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。”所以,每次有幸运儿领奖,彩票机构发布消息的时候,都会采用化名、化姓。张先生4年前领奖时,化姓余。

而且,2018年5月,他是带着一封

感谢信前来领奖的,一张A4纸上密密麻麻地写着:“我太激动了,千言万语不知道从哪里说起,特地写了‘获奖感言’,我要感谢体育彩票、大乐透,感谢敬业、专业的体彩代销者……我相信,只要坚守公益之心,常怀感恩之心,幸运就会不期而遇。”当年的大乐透中奖彩票,也是一张大复式票,1胆19拖。奖金,则足足有1238万元。

当时,他领奖时就表示要感谢3302016021体彩实体店的代销者张建阳。“这家店在宁波是比较有名的,因为在我中奖之前,这家实体店就中出过4次大乐透一等奖。”

### 中出大奖的这家实体店 确实很有名

早在2009年6月10日,在张建阳这家体彩实体店,就有购彩者以“11+3”复式票中大乐透一等奖577万元。

2010年3月15日,该实体店有购彩者又以4胆全拖3倍投注中得大乐透一等奖3注,奖金共1700万元。

2010年5月15日,该实体店有购彩者又以3胆全拖的投注方式中得大乐透一等奖860万元。

2016年11月2日,该实体店有购彩者以“12+2”复式投注中得大乐透一等奖1550万元。

2018年9月17日,该实体店购彩者以3胆全拖并追加,中大乐透一等奖1533万元。

所以,加上这位双料幸运儿2018年4月28日中的1胆19拖大乐透1238万元,和今年10月28日中的这个523万元的7星彩,该实体店已经6次中出大乐透一等奖共8注,1次7星彩一等奖1注,真的很神奇。

张建阳还被评为浙江体彩2021年度体彩追梦人,我们钱江晚报·小时新闻也报道过——有人拿出5万元钱要买他的彩票,他却劝这位购彩者少买点,量力而行,最终说服了这位购彩者理性购彩。像这样劝回头的事情,张建阳做了不计其数,他总是说:“我们体彩本身就是公益性的,卖的就是责任彩票,责任心很重要;店里生意好,靠的是多人少买,不能只顾赚眼前的钱,做一锤子买卖。”

“老张的见解独到,很多时候我都是听了他的建议后,再结合我自己的分析选号的。有时候工作忙,就直接让他帮我选号,人与人的信任就是这样建立起来的。买体育彩票,看着票面上写着我为公益事业的贡献,我心里总是暖暖的,买彩票就是做公益。”这位大乐透和7星彩的双料一等奖幸运儿则这样说。 张炜利

## “满就送”拿到500万 这次幸运属于台州温岭男子

当你忙着凑单购物车里的满减、满就送的时候,台州有位幸运儿成了“满就送”大赢家:500万!10月31日下午,台州福彩迎来了这位幸运儿。

### 500万大奖 竟然是“送”的

10月25日,台州温岭市太平街道南屏路635号的33097558投注站,中出1注快乐8“选十”一等奖。幸运儿来领奖时拿出的中奖彩票,竟然是一张赠票!

原来,浙江福彩正在搞“28送6”的活动,就是买符合条件的双色球彩票满28元,就送6元钱的快乐8彩票。这样的活动,浙江福彩每年都有,也经常有幸运儿凭赠票中奖,这回轮到了一位来自台州温岭的彩友。

中奖者透露,他是福彩的忠实彩友,一直钟情于双色球,以前都没买过快乐8。

这次,他也是得知双色球有“28送6”活动,就赶紧到常去的彩票站购买彩票。“一开始也不知道自己中奖了,只是和往常一样去彩票站兑一下奖,看看自己中没中,没中就继续买一样的号码。没想到兑了一下奖才发现,我中了500万大奖!”中奖者兴奋地对工作人员说道,“店员告诉我去哪里兑奖之后,我就回家了,结果当天晚上激动得一夜没睡着,实在是太开心了!”



谈及对于奖金的规划,中奖者表示:“奖金准备用来买房吧,别的我也没什么需要用大钱的地方。以后我也会继续买彩票,不过跟以前的心情肯定不一样了,就算没中奖,就当是为了做公益,也挺好。”

### 曾经有余杭幸运儿 “获赠”3427万

据了解,浙江福彩的“28送6”,已经让浙江彩友收获很多个大奖惊喜。最大的彩蛋被余杭彩民李先生获得——2020年9月21日,李先生在省福彩中心领3427万元时就连声感谢:“这个大奖是你们送的!”

原来,李先生在购买彩票时听说有活动,就买了4倍机选的“7+2”复式双色球彩票,当年的活动送的也是双色球,他获赠了一张4倍的双色球机选票。没想到,开奖以后,他买的彩票没中奖,而那张赠票中了大奖,奖金总共3427万。

今年上半年,浙江福彩也开展过28送6活动,4月28日,金华市武义县的陈女士买了一张28元的双色球彩票,开奖后也核对过了,没中奖。可是几天以后,她意外发现,自己中了500万大奖,是“快乐8”的!“运气太好了,没想到一张赠送的彩票让我中了500万元大奖!”陈女士开心地说。她还是金华市首个“快乐8”500万大奖得主呢!

### 现在买双色球 符合条件能参与两个活动

据悉,下半年的浙江福彩“28送6”活动自10月15日开启,目前仍在进行中,只要在活动期内购买28元以上的全复式双色球彩票,就能获赠一张6元机选的快乐8或3D彩票。

另外,全国范围的双色球“12亿大派送”从11月1日起也开始了,只要购买双色球单张投注满20元就能参加。所以,眼下买28元全复式双色球,就能同时满足两个活动的参与条件! 丁点

## 双色球12亿大派奖带来好运 1357万双色球大奖喜降温州

双色球12亿大派奖火热进行中,11月3日晚的双色球第2022126期,我省迎来派奖期间首次一等奖特别奖,温州购彩者喜中1357万元。

据悉,温州中奖者凭借一张168元的“9+1”复式自选票,幸运击中1注头奖。本期双色球一等奖全国共中出6注,单注基本奖金9507372元,其中一等奖特别奖中出5注,均分2000万元派奖奖金,所以单注派奖奖金400万元。温州这位幸运儿的“9+1”复式票,其中得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,加上派奖,累计获得13570572元奖金,售出彩票的投注

站地址为温州市乐清市柳市镇长荣路14号。

该期我省购彩者还中得8注单注奖金为223876元的二等奖,分别为宁波7注,丽水1注。

自双色球第2022125期(11月1日晚开奖)开始的双色球12亿大派奖正在进行中,预计持续派奖20期。本次派奖设立一等奖特别奖、六等奖翻番奖,其中一等奖特别奖奖金总额4亿元;六等奖翻番奖奖金总额8亿元。本次派奖的亮点是大奖大,小奖多,大奖小奖都翻番,单注可中2000万元!

丁点